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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I
MÔN: TOÁN - LỚP 5
ĐỀ SỐ 2
Phần I: TRẮC NGHIỆM
Câu 1: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng :
a) Chữ số 7 trong số 945,007 có giá trị là:



A.7 			B.  		C.  		D. 
b) Số 78,06 được viết thành hỗn số có chứa phân số thập phân là :




A.  		B.  		C.  		D.  
c) Bốn đơn vị một phần trăm được viết là :
A. 4,1			B. 4,10		C. 4,01 		D. 4,001
d) 30% của 28 là :
A. 8,4			B. 8,04 		C. 8,014 		D. 8,041 
Câu 2: Viết hỗn số thích hợp vào chỗ chấm :


	 		 
Câu 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống :
	a) 0,5% của 56,5 là :				b) 30% của 1,5 là :


		 						 
Câu 4: Viết tiếp vào chỗ chấm :
	Hình chữ nhật MNPQ có diện tích 
3600cm2 . Vậy diện tích hình tam giác 
KQP là …………….. cm2
	



Phần II: TỰ LUẬN
Câu 1: Tính bằng hai cách :

	 

	 
Câu 2: Tìm x biết :


	 			 


	 			 
Câu 3: 
	Cho hình chữ nhật ABCD có kich thước như hình vẽ sau. Tính diện tích phần tô đậm trong hình chữ nhật.
	



Bài giải
	
	
	
	
	
Câu 4: Năm 2010, gia đình bác Tám thu hoạch được 8 tấn thóc. Năm 2011 gia đình bác Tám thu hoạch được 8,5 tấn thóc.
a) Hỏi so với năm 2010, năm 2011 số thóc mà gia đình bác Tám thu hoạch tăng thêm bao nhiêu phần trăm ?
b) Nếu so với năm 2011, năm 2015 số thóc cũng tăng lên bấy nhiêu phần trăm thì năm 2015 gia đình bác Tám thu hoạch được bấy nhiêu tấn thóc ?
Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Câu 5: (Dành cho học sinh giỏi)
[bookmark: _GoBack]	Tìm một số biết : 0,125 của số đó bằng 5,320.
Bài giải
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